

Семейные ценности обсудили на Белорусских Рождественских образовательных чтениях

Семейные ценности

СЕМЬЯ как стратегический ресурс национальной безопасности — главная тема круглого стола, который прошел в рамках X Белорусских Рождественских образовательных чтений в Национальной библиотеке Беларуси и был посвящен 25-летию Союзного государства. Участники обсудили ключевые вопросы демографии, защиты традиционных ценностей и роль государства в формировании прочного фундамента для будущих поколений.

Заместитель министра труда и социальной защиты Республики Беларусь Валерий Ковальков акцентировал, что демографические вызовы актуальны как для Беларуси, так и для России:

— Мы видим западные традиции, где совершенно другое мировоззрение. Там развивается движение чайлдфри, это общество, свободное от детей. Но у такого общества нет будущего. Для любого сознательного человека продолжение рода — это основа существования. Без детей будущее невозможно.

Замминистра уточнил, что многодетные семьи в Беларуси получают разностороннюю поддержку:

— У нас в государстве предусмотрена всесторонняя помощь детям и семьям, особенно многодетным. Это и материальная поддержка, и улучшение жилищных условий. Кроме того, в трудовом законодательстве для многодетных родителей есть дополнительные льготы и выходные дни.

Продолжил тему **заместитель руководителя представительства Постоянного Комитета Союзного государства в Минске Владимир Жевняк**. По его словам, в конституциях наших стран закреплены такие понятия, как детство и брак. Они находятся под защитой государства. Крепкая семья, где минимум трое детей, должна стать идеалом. Спикер также отметил, что современная пропаганда деградации семьи стала настоящим «идеологическим ковидом». По его мнению, только совместная работа государства, общества и Церкви может обеспечить стабильное развитие будущих поколений.

Епископ Несвижский Авксентий в своем выступлении подчеркнул, что общество столкнулось с глубочайшим нравственным кризисом:

— Не важно, к какому сословию человек раньше принадлежал, он всегда был верующим. Но затем мы потеряли страх смерти, страх Божий. И последняя ступень — разрушение семьи. Мы пока не дожили до этого и, дай бог, не доживем.

Высказал свое мнение и **председатель правления Благотворительного фонда поддержки семьи, материнства и детства «Покров» Андрей Зубенко**.

Успешность государства, считает он, можно оценивать по двум основным показателям: экономике и уровню рождаемости:

— Государство многое делает для поддержки семей, но вопрос демографии должен стать приоритетным. Мы видим серьезную поддержку со стороны государства, и это большой плюс. Однако нужно еще больше усилий, например, ограничить проведение аборт в частных медицинских центрах.

Завершила выступления **первый космонавт в истории суверенной Беларуси Марина Василевская**, подчеркнув фундаментальную роль семьи и веры в жизни общества:

— Семейные ценности и традиции играют важнейшую роль для общества и государства. У нас есть большая семья — Союзное государство. Доказательством этому служат проекты и программы, которые укрепляют единство двух стран.

kurnevich@sb.by

Полная перепечатка текста и фотографий запрещена. Частичное цитирование разрешено при наличии гиперссылки.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

СОЮЗНОЕ ГОСУДАРСТВО

СЕМЬЯ

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ



Валерия КУРНЕВИЧ



Версия для печати